



梦幻水蘑菇

我们曾在这个小栏目中向您介绍过无数摄影师的奇思妙想和他们令人拍案叫绝的作品,每次看到他们这些稀奇古怪的创意,就忍不住拿来跟大伙分享。

杰克·朗也是一位跟水较劲的摄影师,这次他搞的这个“蘑菇喷泉”费了他不少工夫,他将不同的颜料放进水里,设定好计时器,然后让这个装置尽量弄出蘑菇形状的水花,实际上这每一幅照片都经过了上百次的拍摄才捕捉到这样的梦幻画面。

责编 李冬 美编 俞丰俊 魏冬杰 责校 王春然

怪事！洗发水里竟有鲜活人参？



一天中午,孙老太去药店买东西,看见药店围了一群人在议论着什么,孙老太忍不住凑过去看了一眼,只见营业员手里拿了一盒装有鲜活人参的洗发水说:“这个是我们这里卖的最好的黑发产品,无论是早生白发的年轻人、俩鬓斑白的中年人还是满头花白的老年人都可以使用。”孙老太照镜子一看自叹到:“哎,岁月不饶人那,一辈子为子女操碎了心,头发早早的就白了,何不不妨我也买瓶回家试试。”

再看到孙老太的时候,真的像变了个人,头发自然黑亮,而且柔顺自然,又浓又密,简直年轻了十几岁呢!孙老太又跑到药店找营业员说:“再给我拿五盒参王,我要送人,你们这个参王啊真的没有骗人,是个好产品,里面的人参也是真人参,洗出来的头发真是好”,营业员说:“大妈,我们这个人参可不是普通人参,而且是韩国进口的上等高丽参。”孙大妈笑的简直合不拢嘴,开心的说要感谢参王的厂家,感谢他们研制出了这么好的黑发产品,让人们再也不用为白发而发愁了!人也越活越年轻啦!

参王·奢华配方

 人参 养发润发 坚固发根	 何首乌 令秀发 自然乌黑
 五倍子 滋养头皮 增加秀发亮泽	 黑芝麻 养发亮发 黑亮顺滑
 黄柏 抑制真菌 养护发根	 凤仙花 植物黑发 滋养固发
 灵芝 滋养毛囊 补充毛囊营养	 当归 养发护发 增加秀发弹性
 姜汁 促进循环 生发止脱	 乌斯玛草 坚固发根 激活毛囊

鲜活人参养白发 参王帮您长黑发

人参被誉为“百草之王”,《本草纲目》记载:“人参味甘,大补元气,用于固脱止津,须发早白”。专家指出人参调节衰老,预防须发早白的主要成份是人参皂甙,参王活性润黑露每一盒都含有一整棵鲜活人参,不间断释放丰富人参皂甙和60多种营养成分,滋养毛囊,营养发根,使毛囊饱满充盈,促进黑色素生成,轻轻松松满头白发变得乌黑亮丽,更能持久生发、养发。经常使用,让您长期拥有柔顺黑发,让年轻从“头”再来。据白发人士介绍,使用参王3-5次头发乌黑柔顺,头发不干涩了,整个人精神了许多,使用1-2盒,滋养毛囊,益气养血,分叉、干枯的头发变得黑亮光滑,神采奕奕,使用3-4盒,毛囊健康,发根坚固,满头都是乌黑亮丽的黑发,一根白发也没有,最奇妙的是脱发没有了,白发没有了,长出来的都是新黑发,人怎么看怎么年轻。

10分钟 人参洗白发 30天 养出黑头发

汉方科技——10分钟自然黑发:“参王”采用韩国进口的上等高丽参等十种珍稀药材与汉方科技完美结合,深层祛除头发表皮中的油脂,迅速打开头发表面毛囊层,强力渗透到发质内部,修复黑色素细胞,10分钟轻松黑发。

滋养毛囊——30天发根长出黑发:高丽参、何首乌、灵芝、当归、黑芝麻等纯中药精华,能有效被毛囊吸收,全面滋养毛囊,激活黑色素细胞,使发根

重新获得大量的营养和黑色素,坚持使用30天以上,毛根也能长出黑头发,永久告别白发烦恼!

养发、醒脑、安神——更年轻、更健康、更有精神:【参王】内含的人参、五倍子、银杏等营养精华,滋养发根,营养发丝,持久呵护健康黑发,防止脱发,更可长出黑发。同时更有醒脑安神、延年益寿等功效,使您更年轻、更健康、更有精神!

白发变黑必选参王的四大理由

1 一样的钱,买的是货真价实
每盒参王里面都一整棵鲜活的人参浸泡在里面,人参药用效果无与伦比,参王被誉为安全、有营养的黑发产品,花同样的钱,当然要买最好的。

2 一样的钱,买3倍的效果
一瓶人参原液,蕴含多种人参皂甙和60多种营养成分,再配以灵芝、当归、凤仙花等名贵中药精华,滋养毛囊,营养发根,修复受损发质,白发、稀发、脱发三大烦恼轻松搞定,效果的确实在。

3 绿色天然,黑发更安全
活性人参配方,整支人参看得见,安全黑发,从此让白发者远离铅、汞等化学染发剂的重重危害,不伤头皮,不脏衣服和枕头。

4 止脱生发,告别白发
人参原液精华更能强力渗透至毛囊深处,修复毛囊,激活黑色素细胞,使黑色素源源不断生成,益气养血,改善头发生长环境,长出黑发,告别白发,彻底摆脱白发,掉发困扰。

10000盒【参王】免费送

免费送货,货到付款

买6盒送6盒

算算帐,每盒平均只花

49.5元

另买3送2

订购热线:56253110 56253112

经销地址:东城区·天保堂大药房(地坛西门对面,安德路公交27路总站)·地铁二号线安

